




 

 

 

 

 

 

 





 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 









Potential side effects covered during trainings

Responding to reactions such as: dizziness, 
rashes, fever, itching, wheezing

Responding to SAEs

Responding to possible reactions to deworming 
treatment



74%

93%

96%

11%

7%

4%

15%Filling of adverse events reporting form

Filling of treatment register

Filling of school summary form

Completely covered Partially covered Not Covered



83%

81%

74%

On Deworming Day (n=30)

After teacher training (n=27)

Prior to the start of teacher training (n=27)



Figure 5: Sources of Deworming Day 
information cited by parents
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